
 

Kontakt: Oddělení tiskové SZIF, tel.: +420 733 696 550, e-mail: press@szif.cz 

      

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

Prováděcí rozhodnutí EK zveřejněno 
 

 

Praha 13. června 2022 – Státní zemědělský intervenční fond (Fond) obdržel Prováděcí 

rozhodnutí komise (EU) 2022/908 týkající se mimo jiné i šetření v oblasti střetu 

zájmů. Prováděcí rozhodnutí, které je dostupné ve Věstníku EU, bylo zveřejněno 

dne 10. 6. 2022.   

 

Prováděcí rozhodnutí informuje o vyloučení některých výdajů v rámci Evropského zemědělského 

fondu pro rozvoj venkova (EZFRV). Součástí vyloučených výdajů je poskytnutá dotace na projekt 

šetřený z důvodu střetu zájmů.  

 

Fond po zahájení auditu EK pozastavil administraci plateb, které byly předmětem šetření. 

Rozhodným datem pro pozastavení administrace byl 2. srpen 2018. České republice tak žádná 

škoda nevznikla.  

 

Fond zpracoval varianty dalšího možného postupu. Nyní očekává schválení konkrétní varianty, 

podle které bude dále postupovat. V současnosti totiž běží dvouměsíční lhůta do 10. 8. 2022, 

v níž může ČR podat žalobu na neplatnost tohoto rozhodnutí.    
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Vedoucí Oddělení tiskového  
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Státní zemědělský intervenční fond (SZIF) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření Společné 

zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu, Evropského zemědělského fondu pro 

rozvoj venkova a Evropského námořního a rybářského fondu. Je zprostředkovatelem finanční podpory z Evropské unie 

a národních zdrojů. V současné době SZIF administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky 

a Národní dotace. Konkrétně se jedná o přímé platby, tržní opatření a Program rozvoje venkova. SZIF rovněž 

administruje národní značky kvalitních potravin KLASA a Regionální potravina. SZIF má v současné době 7 regionálních 

odborů a dalších 65 lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě jejich působení.   
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